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C oxuoro mosa cobpanu 28,96 T CBEKJLI, a CO BTOPOTO —
Ha 12,8 1 Goubie. CKOIBKO TOHH CBEKJBI cOOpaIn ¢ 060uX
ronei BMecre?

3a IepBYI0 HeJeJo ObLIO OTPEMOHTHPOBAHO 5,2 KM J0pO-
i, 4To Ha 1,38 KM MeHbIe, ueM 3a Bropyio. Ilocie aToro
OCTaJIOCh OTPEMOHTHPOBATS e1lé 17,24 kM. CKOIBKO KUJIO-
MeTPOB JOPOT'H HAJLO0 OLIJIO OTPEMOHTHUPOBATE?

ILromanes mepBoii KoMHATHI paBHa 14,4 m?, urTo Ha
2,8 ™2 Goxblre, YeM IIOINAAb BTODOH, ILIONANL Tperheit
Ha 5,6 M? MeHbIIe CyMMBI ILIOIIajeit mepBoil U BTOpOit
romHaT. KakoBa mrongans Tpéx KoMHAT BMecTe?
CobcTBeHHAS CKOPOCTH TEIIOXoAa paBHa 32,6 KM/u, cKO-
pocth TedeHus pexu — 1,8 km/u. Haifinure cropocts Term-
JIOXOfa IIPOTHB TeUEHUA PEKH U eT'0 CKOPOCTDH 110 TEUEHHUIO.
CKOpocTh Karepa 1o TeueHuIo pexu pasaa 16,3 xm/4, cxo-
pocThb TeueHHA — 2,6 KM/u. Hafigure co6CTBEHHYIO CKO-
POCTh KaTepa U ero CKOPOCTDb HPOTUB TEUCHU S,

Mexny TpeMa XpaHWIUINAMM pacmpepesmiu 2474,68 1,
xaprodens. B mepBoe xpanmnuiie momectuiaun 738,74 1,
BO BTOpoe — Ha 154,26 11 Gossbine, uem B nepsoe. CKOIBLKO
IeHTHEPOB KapTo(esisa 3aBesn B TPEThHe XpaHuiruie?
Pennre ypaBHeHue:

1)x+3,72=8; 3)x - 12,956 = 11,084;

2) 14,6 — x = 5,293; 4) (28 - x) + 35,6 = 43,214.
HaiinuTe 8HAUEHNE BBHIPAMKEHU:

1) 18,01 - 10,297 + 4,001 — 2,4054;

2) (9,8 - 7,002 +1,064) - (7,7 - 6,814 —- 0,16);

3) 832,8 — (354,1 — 30,49 + 15,098).

YMHOMEeHHe [ecATUYHbIX Apoben

Brimonnure YMHOMEeHHe:

1) 2,6 - 3,4; 3) 0,27 - 1,8;
2) 7,8 5,12; 4) 32,15 - 0,6;
Briunciaure 3HaueHUe BBIPaKEHUA:
1)14,3-0,6 - 5,7 - 1,4;

2) (54 — 23,42) - 0,08;

3) (4,125 — 1,6) - (0,12 + 7,3);

4) (8,4 - 0,55 + 3,28) - 9,2 — 43,78;
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5) 86,25 - 8;
6) 0,012 - 0,35.

BapuaHT 1
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5) 14,7 — 8 - (0,008 + 0,992) - (5 0,6 — 1,4).
Yemy paBHO IPOU3BEJIEHIIE!

1) 9,54 - 10; 4) 9,54 - 10 000;
2) 9,54 - 100; 5) 9,54 - 0,1;
8) 9,54 - 1 000; 6) 9,54 + 0,0001?

TypueT Ipeososes IepBYIo UacTh MapHIpyTa MEIrKoM CO
cropoctsio 2,1 kM/4 3a 3,2 1, a BTOPYIO 4acTh — Ha Benou-
cumeze co ckopocrsio 10,4 kM/u 3a 4,8 u. ITyTh Kaxoiu
JUIMHBI TIPEOJ0JIel TYPHUCT?

Terioxo LT 4,2 1 110 TeUeHWIO PEKH ¥ 2,4 4 IPOTUB Te-
yenus. Kaxo#l OyTh TPOILIELT TEMJOXOH, €CIH €ro CKo-
POCTH IIPOTUB TEUEHUA PaBHA 27,3 KM/4, & CKOPOCTDb Tede-
Hua pexn — 2,2 KM/4?

BrorumcanTe 3HAUEHHE BhIpaskeHus Hauboiee yaO0GHBIM
cImoco6oM:

1)0,5- 74,8 2; 3) 0,42 - 5,19 + 5,19 - 0,58;

2) 0,25 - 3,67 - 0,4; 4)62,9-1,8-62,7-1,8.
VrpocTnTe BHIPAXCeHHEe U BBIYUCIIUTE €T0 SHATeHNE:
1)0,3a 1,2, eciu a = 0,05;

2) 2,5m - 0,04n, ecau m = 3; n=3,2;

3) 7,9x + 2,1x, ecnu X = 1,65;

4)1,2m + 3,9m — 2,1m + 1,3, ecim m =0,9.

113 0ZHOTO Cesia B IPOTHBOLOJIOXKHBIX HANPABIEHUAX 04~
HOBDEMEHHO BBLIILIK [Ba IeNIexXona. OpuH 18 HUX IIEJI CO
cKopocThio 2,7 KM/Y, & propoit — 1,8 xm/u. Kaxoe pac-
crofHKe Oyner Mexay HUMH depes 1,2 u mocie HaUaIa
nBHKeHuA?

113 OZHOrO TOPOAA B OJHOM HANPABICHUY OFHOBPEMEHHO
BBIEXAJIH ABa MOTOmuEIrCTa, OMH M3 HUIX eXaJl CO CKOPO~
erbio 72,4 KM/4, 4 BTOPOH — 63,8 xm/u. Kakoe paccroa-
Hue GygeT MeKay HUMIN uepes 2,5 u mocJye Hauaja JBHU-
sweHna?

[enenne fecTU4HbIX npo6en

BroinmosgHuTe AejleHune:

1) 68,4:9; 4) 8,565 : b; 7) 0,1547 : 17;
2) 19,68 : 8; b)Y 27 1 B; 8) 16,32 : 16.
3) 39,6 : 15; 6) 3 :4;
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PacHOOMKNTE UHUCIA B MOPSAAKe BO3PACTAHMA: 8,3; 9,25;
4,121; 9,39; 8,301; 4,122.

HaiiguTe Bce HaTypaabHble 3HAUEHUA &, IPH KOTOPBIX
BepHO HEPABEHCTBO:

1) 4,25 <a < 17,01; 2)3 <a<8,4.

Kaxue nudppl MOMHO IIOCTABUTE BMECTO 3BE3JIOUKH, UTO-
651 06PA30BAIIOCE BePHOE HEPABEHCTEO:

1) 8,21 > 3,2%; 3) 8,65 > 8,%T;

2) 4,88 < 4,*7; 4) 1,055 < 1,0%6?

Hamuinure TPU UHCIA, KaXKJ0e M3 KOTOPBHIX Gonwite 4,2
7 Menblue 4,4.

OKpyrneHue uucen

Oxpyriure:

1) KO COTBIX: 5,124; 6,288; 0,063;

2) 1O JecATHIX: 5,125; 1,371; 0,45;

3) mo emMHUIL: 45,81; 29,36; 52,099.

OxpyrauTe:

1) go mecaTroB: 243; 457; 3 256; 25 322; 289 897;

2) mo corem: 2 486; 5 542; 3 861; 7 549; 77 777;

3) mo Teicau: 6 428; 32 654; 2 834; 53 224; 32 501;
4) o MmIHOHOB: 2 523 438; 3 124 539; 51 829 190.
BamuimuTe B KAIOTPAMMAaXx, IPeABapuTeIbHO OKPYIIUB 10
reicau: 3 805 ;3 6 512 15 42 389 1.

CnoXeHue U BbluuTanue AeCATUHHbIX npo6ei

BBIDOJHUTE CIOKEHUE:

1) 5,7 + 6,6; 6) 10,75 + 28,215;

2) 7,8 + 8,34; 7) 5,6 + 14,158;
3) 8,5 + 12,87; 8) 0,6 + 0,451;
4) 27 + 3,4; 9) 6,53 + 1,47.

5) 2,256 + 0,742;
BLIIIOIHUTE BEIUATAHUE!
1) 8,5 -6,7; 3) 28 — 16,92;
2) 14,7 - 7,47; 4) 11 - 0,459;
HaiignTe sHaueHNe BhIPAKEHUA:
1) 5,82 + 6,27 + 11,7;

2) 23,22 + 14,71 - 9,028;
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5) 7,2 — 4,783;
6) 32,07 — 8,6.

3) 145,27 - 15,8 + 6,028;
4) 14,721 + 65,95 + 18.

220.

221.

222,

223.

224,

225.

226.

2217.

228.

229.

BapuaHT 2

B mepBhlii gens Marasul mpojgat 87,5 Kr caxapa, a BO BTO-
poit — ua 9,85 xr Goubirne. CKOIBKO KMJIOTPAMMOB caxapa
IIpojaJ MarasuH 3a ABa JHA?

B nepsrtit geus npoganu 6,2 M rkauu, uTo Ha 1,25 M MeHb-
1Ie, YeM OBLIO IIPOLAHO BO BTOpOii neHb. [Tocie aToro ocra-
snocek emé 18,7 M TKaum. CKOJBKO METPOB TKAHU OBLIO
TIepBOHAYATIBHO?

IlepBas Gpuraga saacanbruposana 4,7 KM ZOpOTH, YTO
Ha 1,4 KM MeHbIe, ueMm BTopad. Tperbs Gpuraga saac-
danprupoBasa Ha 2,4 KM LOPOTH MeHbBINE, YeM NepBasd
1 BTOpasa 6puraasl BMecTe. CKOIBKO BCETO KMJIOMETPOB [0~
poru 3aacdanbTHPOBANK TPU Gpurass?

CobcTBeHHASA CKOPOCTH JIOAKY paBHa 12,3 KM/U, CKOPOCTE
TeueHusa pexku — 1,6 xm/u. Haifigure cKOpoCcTh JIOAKU IO
TEUECHUIO PEKU U €6 CKOPOCTh IPOTHUB TeUeHNA.

CKOpPOCTh TEIJIOXO4a [IPOTHB TeueHHd PEKH paBHA
22,7 xM/4, a CKOpocTh Tewerus — 2,1 kM/4. Haiiaure co6-
CTBEHHYIO CKOPOCTh TEIIJIOXO0AA 1 er'0 CKOPOCTD II0 TEUEHHUIO.
B8a Tpu mHsA Ha 3aBoj mpusesnu 56,58 T merammonoma.
B nepseiit nens npusesian 13,82 T meramronoma, a B Tpe-
i — Ha 4,75 T MeHbpIne, ueM B HepBbIil. CKOIBKO TOHH
MeTaJIIOJIOMAa TIPUBE3In Ha 3aBOJ BO BTOPOil JeHb?
Pemure ypaBHeHME:

D x+2,56=4; 3) x— 14,158 = 9,842;
2)19,7 - x =6,232; 4) (58 — x) — 41,3 = 6,287.
Haligure sHaueHVe BHIPAMKEHNA:

1) 12,07 — 5,453 + 4,007 — 5,6402;

2) (10,2 - 6,001 + 5,028) — (9,5 — 8,682 - 0,72);

3) 537,6 — (349,2 + 14,076 — 23,56).

YMHOMEHUe JeCATUYHbIX po6en

BrinmosnuTe VYMHOKEeHUe:

1) 5,7 4,2 3) 0,38 - 4,7;
2) 9,7 - 8,27; 4) 25,45 - 0,8;
BrruncianTe sHaueHUE BBIDaKEeHUA:
1)12,7-0,8-9,40,8;

2) (42 — 17,36) - 0,06;

5) 27,25 - 4;
6) 0,035 - 0,24.
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895. (YcrHo.) BenosinuTe caoxenue:

1) 0,540,2; 5) 1,84-0,1; 9) 0,840,2;
2) 0,00740,001; 6) 17,02+3,56;  10) 0,984 0,02;
3) 5.4+ 1,3; 7) 124 1,2; 11) 2,07+48,03;
4) 0,3240,47; 8) 1324+2,31;  12) 6,45-13,55,

896. 3anuuinTe csiaraemble CTOJNGHKOM H OOBICHHTE, rnouemy

OHHU TaK 3alHCBIBAIOTCSH:

1) 0,4834-0,231; 3) 12,380,467,
2) 0,794-0,0875; 4) 18,5007 4-120,321.

BELINOJIHATE CJI0XKEHHE,
897. Haiinure cymmy umceds:

0,329 483,04 145 0,807 50,64089
to407  *03sa T 0803 togza a3y

ITouemy Tak MOANUCAHK caaraeMble?
898. BrimosiHuTe CIOXKEHHE:

1) 0,76+0,14; 3) 9,009-4-0,991;
2) 6,35+ 1,65; 4) 153,87 4-864,13.
O6pasen sanucu: +1,53

3,47

5,00 5,00==5,
899. BrimosuuTe Ca0KEHHE: )
1) 0,7140,8; 5) 2,0044,924; 9) 0,6740,33;
2) 0,064-0,059;  6) 51,393 4-8,61; 10) 1,007 +0,093;

3) 0,8764-0,39;  7) 125,235-74,8; 11) 5,8978 4 0;
4) 0,89+4-0,344;  8) 2,444190,5608;  12) 0-7,3333.

900. He BbIuMC/IAS CYyMMy, OTMETbTE Ha HHCIOBOM JIyue TOUKY,
COOTBETCTBYIOLLYIO:

1) 0,64-0,2;

2) 0,440,7;

3) 0,3+ 1,4.

901. Hajfinute 3HayeHue BblpakeHHsi, cAeJaB CHAyaja TPHKHAKY

ero eJo0H yacru:

M2

1) 38,284451,8; 5) 158,24 2,89;

2) 0,0275+4-0,38009; 6) 27,27 44273,

3) 0,6273 4 236,0908; 7) 0,985+ 59,4867;

4) 92,4057 4-0,0963; 8) 502,389+ 97,69.

902. BuiloJHHTE CI0XKEHHe, Cesas cHauajga TMPHKHIKY:
1) 45,9-43,84129,7; 4) 3,7944-97,03+103,89;
2) 6,274 3,506 +9,233; 5) 21,0072 +432,8+0,908;

3) 3,567 4-0,284-7,936; 6) 0,7028 432,08 4 182,594.

903. 3annuiute OGHLIKHOBEHIYIO JAPOOL 11 I
BLITOJIHHTE C/IOXKEHHE:

3 ] . 8 17
D) m+0’98’ 3) 85,4 10 | 100 000
925 . 503 PRI
A 2) 3’51+W’ 4 Toog 1 127,68 | 100
904. (Veruo.) Haitaure cymmy:
1) 23,857 4 100; 5) 12,6001 - 0,042;
2) 395,69+ 5; 6) 0,39 -5,0001;
3) 0,507 +0,04; 7) 0,087 9,000,
4) 0,7-40,032; 8) 0,301 -|-0,0709
905. (Ycruo.) Bomoanure cjosenie:
1) 0,894-0; 4) 63,07 == 1}
2) 0++7,3; 5) 0,089 -0 I,
3) 140,456, 6) 1 <= 7,004 |+ 0
906. Kaxue 3aKkonbl HCHOMLIOBAIL I B
1) 1,52 432,205 =32,205-- | ,52 == 33, 726
2) (23,744-130,08) - 29,92 = 23,74 -|- ([ 10,08 -|
3) 32,58 +(0,94 - 1,42) = (32,68 -|- ,42) | 0,01 1

907. OGbsicuure, KaKk BLITOJNCHO CAOMCIITE
1) 3,84-0,1 =(3--0,8)~]-0,1 == 3-|-(0,8-] 0,1)

2) 7,2F 1,5 =(7 -0,2) (| | 0,5) e (7 ol ) ofe (1
+0,7=8,7.

908. Kax MO0 WAl SHAUCHIe @, Heionh
HHST:

1) a--17,3=17,342,92;

2) 14,5--(27,08+5,62)=(14,5--27,08) |- a;

3) (0,824-13,7)+a==(0,82 +83,4)-|- 13,7;

4) (63,72 +6,28)-52,4 =70--aq.

909. HaliguTe cyMMbl 4mces, MCHOIB3YsH 34KO0Il

1) 3,964 0,324 0,68;

2) 15,86 +44,17+14,14;

3) 203,428 413,27 4-96,572;

4) 38,504 412,689 442,496 418,311.

910. A BEYHCIHTE CYMMY M BBIIOJIHUTC 1
TEPEMECTHTENbHBIH 3aKOH CJIOMKEHHUS:

| 1) 142,82--89,087 - 36,355 -+ 2,02;
\ 2) 18,47+ 1025,009+0,3865 - 12,521.

B — —

‘ 911. Ympocrute BeIpaxenue: 1
r 1) 2,345+ ¢+ 18,06 -+ 24,6; 3) a+0,00060)
2) k+34,0024k+0,7445,028; 4) 86 - 2650,
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